
伊丹市立稲野運動広場 アンケート集計
実施日：平成27年10月18日～11月13日

1.利用者の情報
1.年齢 区分 回答者数

20歳未満 8
20-29歳 0
30-39歳 1
40-49歳 0
50-59歳 0
60-69歳 14
70歳以上 83
無回答 0
計 106

2.性別
区分 回答者数

男性 53
女性 54
計 107

3.住まい
区分 回答者数

伊丹市 70
尼崎市 28
宝塚市 4
西宮市 2
その他 3
計 107

4.交通手段

区分 回答者数
自転車 58
徒歩 10
車 6
バス 6
バイク 3
その他 14
無回答 10
計 107

5.利用回数

区分 回答者数
週１回 20
月数回 26
週数回 54
毎日 3
月１回 4
初めて 0
年数回 0
計 107
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6.自転車利用の際のヘルメットについて

区分 回答者数
必要 4
不必要 18
施設で備える 2
自分で持ってくる 7
無回答 76
計 107

7.利用施設

区分 回答者数
卓球 11
自転車 11
運動広場 77
ゲートボール 8
計 107

8.接客対応について

区分
良い 悪い

言葉使い 51 0
あいさつ 78 1
受付対応 48 2
服装 42 0
その他 20 0
計 239 3

9.施設への要望
・卓球台の新設 0
・施設の無料化 0

○施設・設備等への要望、ご意見がありましたらお書き下さい
卓球場、冬、夏季の空調があれば快適。
草花が綺麗に手入れされて見て癒されます。
運動場、もう少し「土ならし」をお願いしたい。
夏場の 利用時には日陰がもっとほしい。
いつも整備してくださりありがとうございます。
窓に網戸ネットがあると夏場カーテンを開けて空気が通りありがたい。
運動場内にベンチを増やして欲しい。

○スタッフへのご要望・ご意見
皆様いつも笑顔で気持ち良いですね。
毎日接客対応ご苦労様です。感謝しています。ありがとうございます。
いつもありがとうございます。

○施設運営全般についてのご要望・ご意見
お世話になりありがとうございます。
グラウンドコンディションは良い。
ゆっくりと運動できて喜んでいます。
毎日清掃ありがとう。
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